



Γ. Α.

# Αγγλία



## Ηπειρος και πρωτεύουσα

Η Αγγλία είναι μια χώρα στην Ευρώπη. Πρωτεύουσά του είναι το Λονδίνο, με έκταση 1.572 χιλιάδες τετραγωνικά χιλιόμετρα και πληθυσμό περίπου 9 εκατομμύρια κατοίκους.

## Γλώσσα και έκταση

Η κύρια ομιλούμενη γλώσσα στην Αγγλία στα αγγλικά. Στα περισσότερα μέρη της Αγγλίας οι περισσότεροι άνθρωποι επικοινωνούν με αγγλικά. Η Αγγλία είναι 130 χιλιάδες τετραγωνικά χιλιόμετρα και η πρωτεύουσά της είναι 1.572 χιλιάδες τετραγωνικά χιλιόμετρα σε μέγεθος.

## Πληθυσμος και θρησκεια

Η επίσημη θρησκεία της Αγγλίας είναι ο χριστιανισμός, αλλά έχει και κάποια που είναι καθολικά και άλλα. Ο πληθυσμός της Αγγλίας είναι περίπου 51 εκατομμύρια άνθρωποι.

## Fun Facts

Οι Άγγλοι εφηύραν το αφρώδες κρασί. Πολλοί πιστεύουν ότι το αφρώδη wine εφευρέθηκε στη Γαλλία, αλλά η τεχνική που χρησιμοποιούσε ο Dom Perignon υπηρχει ήδη στην Αγγλία.

Η world Wide Web εφευρέθηκε από έναν Άγγλο επιστήμονα. Ο Tim burners-lee δημιούργησε τη world Wide Web το 1989.

Τέλος, στο παρελθόν, το Λονδίνο δεν ήταν το αρχικό όνομα που δόθηκε στη χώρα. Αρχικά ονομαζόταν lundenberg, lundonium και lundenwic.





Γ.Α.

# Κολομβια

09.04.20XX



## Ηπειρος και πρωτεύουσα

Η Κολομβία βρίσκεται στη Βόρεια Αμερική που υπάρχει στον ισημερινό. Η πρωτεύουσα της Κολομβίας είναι η Μπογκοτά που έχει 8 εκατομμύρια ανθρώπους που ζουν εκεί.

## Γλώσσα και εκταση

Η κύρια ομιλούμενη γλώσσα της Κολομβία είναι τα ισπανικά με το 95% των ανθρώπων εκεί να μπορούν να τα μιλούν. Έχει μέγεθος 2,07 εκατομμύρια τετραγωνικά χιλιόμετρα και η πρωτεύουσά της, η Μπογκοτά, είναι 1,775 τετραγωνικά χιλιόμετρα σε μέγεθος.

## Πληθυσμος και θρησκεια

Η Κολομβία κατοικουν 51 εκατομμύρια άτομα και στην πρωτεύουσα 8 εκατομμύρια άνθρωποι. Η κύρια θρησκεία της Κολομβίας είναι ο Ρωμαιοκαθολικισμός και ο Χριστιανισμός.

## Fun Facts

Η Κολομβία φιλοξενεί τη μεγαλύτερη ποικιλία πτηνών, η δεύτερη σε φυτά, ψάρια και αμφίβια και η τέταρτη σε θηλαστικά. Έχουν επίσης 30 διαφορετικά είδη εξωτικών φρούτων που φυτρώνουν εκεί.

στην Κολομβία, υπάρχει ένα φυσικό ποτάμι ουράνιο τόξο. Το ποτάμι είναι ένα ποτάμι γλυκού νερού με φωτεινές αποχρώσεις. Ονομάζεται

cano cristales. Το χρώμα του ουράνιου τόξου προέρχεται από υδρόβια φυτά και φύκια που δημιουργούν ένα ρέον κόκκινο, μπλε, πορτοκαλί, κίτρινο και πράσινο ρεύμα. Συχνά αποκαλείται το ποτάμι των 5 χρωμάτων.

Τέλος, στην Κολούμπια, έχει τους ψηλότερους φοίνικες. Μπορούν να φτάσουν μέχρι και τα 61 μέτρα ύψος. Αυτά τα δέντρα είναι ένα τέλειο μέρος για να ζήσουν τα πουλιά.

